

Эйфория нового века

Теплым майским вечером прямо во дворе концертна «Панинтер» Владимир Зубец представил осенне-зимнюю коллекцию 1999-2000 для женщин.

Анна СУББОТИНА

Шоу длилось около часа. Молодежная линия «Эйфория 2000» выполнена в сдержанной серо-бело-черной гамме, свободный и непринужденный стиль облачен в лаконичные формы. Широкие брюки, теплые длинные джемпера, уютные жакеты-кофты на поясе, с капюшоном длинные прямые или расклешенные юбки с накладными карманами, к ним вязаные шапочки и тканевые сумки-карманы на плечо или на пояс. Любой фрагмент коллекции прекрасно сочетается с остальными, что дает возможность создать свой собственный, неповтори-

мый стиль. Спортивные элементы - накладные карманы с клапанами, застежка-молния, капюшоны - смягчены романтическими подвязками под грудь, женственным облегающим силуэтом, мягкими формами.

Одежда, в которой известный дизайнер Владимир Зубец предлагает встречать новый век, словно обретает первоначальный смысл - защищать от непогоды, нескромных взглядов, дурного настроения, одиночества в большом городе и чувства стадности в толпе. Осенне-зимняя одежда от Зубца - «вторая кожа», мягко очерчивающая границы между тобой и миром.

И несколько слов о самом художнике - Владимир Зубец закончил Текстильную академию, является членом Союза дизайнеров России, и вот уже пять лет создает сезонные коллекции, которые были с успехом представлены на крупнейших фестивалях, выставках и показах моды в России, Париже и Дюссельдорфе. ■

